

NVO? Tebra. Šta je to?

Informaciona brošura o benefitima
volonterizma i nevladinih organizacija

Zašto volontiramo i uključujemo se u nevladinim organizacijama?

1. Otključavamo svoj potencijal!

Volonterstvo i nevladine organizacije (NVO) nude nam neverovatne mogućnosti da oslobodimo svoj potencijal, ostvarimo pozitivan uticaj i steknemo neprocenjiva iskustva. Angažovanjem u volonterskim aktivnostima i saradnjom sa nevladinim organizacijama, mi kao pojedinci možemo podstaći svoj lični razvoj, kroz razvijanje raznih veština i da time adekvatno doprinesemo svojim zajednicama.

2. Razvijamo nove veštine

Volontiranje u nevladinim organizacijama pruža nam platformu za sticanje i usavršavanje širokog spektra veština. Kroz volontiranje, možemo poboljšati svoje sposobnosti komunikacije, liderstva i timskog rada. Takođe imamo priliku da steknemo vredne veštine rešavanja problema i kritičkog razmišljanja angažovanjem u projektima koji zahtevaju kreativna rešenja. Nvladine organizacije često pružaju programe obuke i radionice, dodatno proširujući set veština mladih volontera.

3. Učimo kroz praktičan rad

Uključivanje u volonterske aktivnosti i angažovanje u nevladinim organizacijama izlaže nas različitim okruženjima, okolnostima, događajima, kulturama i perspektivama. Radeći zajedno sa ljudima iz različitih sredina, razvijamo širi pogled na svet i kulturnu osetljivost. Ovo učenje kroz praksu podstiče empatiju, razumevanje i sposobnost da se ceni različitost. Kroz svoje učešće u nevladinim organizacijama, možemo steći znanja iz prve ruke o društvenim pitanjima, pitanjima životne sredine i održivom razvoju, postajući informisaniji građani sveta.

4. Umrežavamo se

Angažovanje u nevladinim organizacijama nam pruža odlične mogućnosti za umrežavanje sa drugim mladima sličnih interesovanja. Učešćem u volonterskim projektima i angažovanjem sa istomišljenicima, možemo uspostaviti vredne veze unutar svojih zajednica. Ove veze mogu dovesti do mogućnosti mentorstva, stažiranja i raznih budućih prilika za zaposlenje. Pored toga, mladi volonteri postaju aktivni saradnici u svojim zajednicama, čineći opipljivu razliku u životima drugih. Oni postaju deo većeg pokreta za pozitivne promene, izgrađujući osećaj svrhe i ispunjenosti.

5. Lično se razvijamo i samousavršavamo

Volonterisanjem dobijamo priliku da ostvarimo značajan uticaj i napravimo pozitivne promene u društvu. Time mi razvijamo osećaj svrhe, dobijajući veru u svoju sposobnost da utičemo na promene, i stičemo bolja razumevanja društvenih odgovornosti i moći kolektivnog delovanja. Štaviše, volontiranje nam omogućava da otkrijemo svoje strasti i interesovanja, te nam pomaže da oblikujemo svoje lične vrednosti i ciljeve. Doprinosi ciljevima do kojih nam je stalo, mi osnažujemo sebe i inspirišemo druge da se agnažuju i budu deo promene.

Uključite se, učite, povežite se i razvijajte se.
Vaši postupci danas će oblikovati bolje sutra za vas i svet.

Budite promena koju želite da vidite!

Ako ste zainteresovani za volontiranje i angažovanje u NVO više informacija možete naći na:

www.tebrizam.rs

Tebrizam

